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	المجال
	الكفاءات المقاسة
	المعيار أو المؤشر
	النــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــص
	الأجوبة و سلم التنقيط

	أنشطه عددية
	تطبيق جميع القواعد التي أخذت في باب الأعداد النسبية 


	توظيف قاعدة جداء عدة أعداد نسبية .
توظيف قاعدة جداء عدة أعداد نسبية وحاصل قسمة عددين نسبيين .
توظيف قاعدة ضرب الإشارات و ضرب الأعداد العشرية .
توظيف قاعدة إيجاد مقلوب عدد نسبي غير معدوم .
توظيف قاعدة حصر عدد موجب بين عددين عشريين وإيجاد المدور.

	التمرين الأول (12 نقطة)
(1)
 في جهاز إعلام آلي قمنا بحساب جداء 5000 عددا نسبيا غير معدومة منها 2541 عددا موجبا 

ـ ما هي إشارة العدد الناتج ؟ ………………..( 2)

( 2 )
 دون إجراء العمليات الحسابية أوجد إشارة العامل الناقص  ( -125.08) = (-201) × (....) × (-1) ×(2.8)

           236.2 = 3 × ( .....) × ( -7) × 225 
           370.5 =   
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( 3 )
  إليك العددN معرف كما يلي   ..................(2)
(-2) × 1.1 × ( -1.3) = N 

القيمة الحقيقية للعدد N هي من بين إحدى الإجابات التالية دون إجراء الحساب  ـ أوجد الإجابة الصحيحة و برر جوابك

2.68

2.86

28.6
-2.86
 (4 )  
أحسب مقلوب بتقريب 0.001 لكل من 3 ، 6 ، 7 ......(3 )
( 5 )

1) أحصر العدد 
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 بين عددين عشريين لهما رقمان بعد الفاصلة ؟  ..................................( 1 )

2) أعط المدوّر الى 
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للعدد
[image: image4.wmf]7

11

................(1 )

	حل التمرين الأول( 12 نقطة )
1) 

الإشارة سالبة

5000- 2541  2459     
لأن عدد العوامل السالبة فردي .....................(2 )
2) 

إشارة المعامل في الحد الأول سالبة ...............(1 )
إشارة المعامل في الحد الثاني سالبة ................(1 )
إشارة المعامل في الحد الثالث موجبة ...............(1 )
3)

الإجابة الصحيحة هي  -2.86 ......................(1 )

وذلك باستخدام رتبة القدر N و الإشارة ..........(1 )

4)                                                          (3 )
العدد

3

7

6

المقلوب

0.333

0.142

0.166

5)

 1.57 < 
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 < 1.58  ............................(1 )

المدوّر الى 
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 للعدد 
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    هو  1.6 .............(1 )
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	الكفاءات المقاسة
	المعيار أو المؤشر
	النــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــص
	الأجوبة و سلم التنقيــــــــــــــــــــط

	أنشطة
هندسية
	تطبيق نظرية المثلثان المعينان بمستقيمين متوازيين مقطوعان بقاطعين غير متوازيين
	توظيف النظريةوإستعمال الرابع المتناسب للوصول للحل
	التمرين الثاني _( 8 نقط )
AMN مثلث فيه AN = 9 cm   و AM = 5 cm 
B نقطة من [AM] حيث  BM = 1 cm  
(
[image: image8.wmf]D

) مستقيم يشمل B و يوازي (MN) يقطع (AN) في C 

حيث BC = 6 cm   ..................(الشكل 2 )
ـ أحسب الطولAC  و MN  ........( 6 )
	حل التمرين الثاني ( 8 نقط )
 رسم الشكل .................................(2 )
في المثلث AMN . نقطة من [AM] و C  نقطة من [AN] حيث (BC) // (MN) 
حسب النظرية فإن : 
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ومنه : 
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و منه : حساب الطول AC 
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 ومنه 36 = 5AC 

ومنه 7.2 = AC
حساب الطول MN
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 ومنه 30 =4MN  ومنه 
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ومنه 7.5 = MN 
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